
Kvalita v odbornom vzdelávaní je kľúčom k rozvoju, rastu a inováciám nielen vo vzdelávaní. 

Stredná priemyselná škola informačných technológií 
Ignáca Gessaya  

sa v kvalite nemýli,  

svedčí o tom zapojenie do národného projektu 
„Zavedenie manažérstva kvality v odbornom vzdelávaní a príprave“ 

pod gesciou Štátneho inštitútu odborného vzdelávania s podporou Európskej únie. 
Prístup projektu je vzdelávací, zameraný na rozvoj, podporuje  školu v snahe ponúkať odborné 

vzdelávanie vysokej kvality. 

Metóda vzájomného hodnotenia kvality PEER REVIEW  je nástrojom zabezpečenia kvality odborného 
vzdelávania na stredných školách. Podstatou je hodnotenie kvality kolegami z rovnakého profesionálneho 
prostredia. Etablovaním peer review, vytvorením tímov kvality cez sebahodnotenie v desiatich oblastiach 
kvality: školský vzdelávací program, výchovno-vzdelávací proces, riadenie školy, manažment kvality 
a  strategické plánovanie, hodnotenie žiakov, vzdelávacie výstupy, zamestnanci a  žiaci, inklúzia 
a rozmanitosť, administratíva, infraštruktúra a zdroje, vonkajšie vzťahy a internacionalizácia; sa zavedie 
systém riadenia a certifikácia kvality školy.  

Prípravné aktivity sa zamerali na inovačné vzdelávanie na základe oprávnenia EČ.41/2024-IV k Aktivite 
1.3 NP Kvalita a  Zavedenie manažérstva kvality v  OVP a VD „Rozvoj kultúry kvality školy“ pre tím 
koordinátorov a hodnotiteľov v prvej polovici roka 2025. Vzdelávanie absolvovali Ing. Jana Dreveňáková 
a Ing. Alena Pakosová. Ďalej pokračovali ako lektorky v aktualizačnom vzdelávaní svojich zamestnancov 
a učiteľov v októbri 2025. Vzdelávanie bolo zamerané na víziu a hodnoty školy, sebahodnotiace oblasti 
kvality, tím hodnotiteľov, hodnotiace návštevy, tvorenie SMART cieľov a  akčného plánu ako výsledok 
kvality školy. Záverom prípravných aktivít boli stretnutia k sebahodnoteniu školy so zástupcami Strednej 
odbornej školy lesníckej a  Gymnázia v  Tvrdošíne, vedúci odborných predmetových komisií, 
predsedníčkou odborového zväzu a zástupcami učiteľov v rade školy. 

V  decembri 2025 sa koordinátorky kvality zúčastnili konferencie „Spoločne na cyklus kvality“ na 
Štrbskom Plese. Počas dvoch dní sa na konferencii stretli školy, ktoré v 1. polroku absolvovali inovačné 
vzdelávanie k metóde peer review a v ďalšom období aktualizačné vzdelávanie na svojich školách. Bolo 
to národné stretnutie škôl zapojených do „kvality“ s  výmennou skúseností a  prezentáciou programu 
aktivít sprevádzajúcich v ďalšom roku 2026. 

Výzvou pre rok 2026 je realizácia hodnotiacich návštev, ktoré sú naplánované na 2. - 3.marca 2026 na 
Strednej priemyselnej škole elektrotechnickej, Zochova 9, v Bratislave a 13. - 14. apríla 2026 na Strednej 
priemyselnej škole informačných technológií Ignáca Gessaya, Strednej odbornej škole lesníckej 
a Gymnáziu, Medvedzie 133/1, v Tvrdošíne. Tímy hodnotiteľov preskúmajú oblasti kvality:  

• výchovno – vzdelávací proces (plánovanie vyučovania a informácie pre účastníkov vzdelávania)  

• hodnotenie žiakov (koncepcia hodnotenia a hodnotenie žiakov) 

• školský vzdelávací program (obsah ŠkVP a prax)   

• zamestnanci a žiaci (dobré pracovné podmienky zamestnancov a kultúra komunikácie, spolupráca 
medzi zamestnancami školy) 

V centre pozornosti je podpora trvalého zlepšovania kvality v prostredí otvorenosti a vzájomnej dôvery.  

Práve kritický, ale pritom citlivý názor kolegov na hodnotenú inštitúciu je jeden z hlavných pozitívnych 
aspektov metódy peer review. Okrem toho poskytuje možnosť získania externého názoru, zistenia úrovne 
kvality poskytovaného vzdelávania, prezentácie silných stránok a zdôraznenia dobrej praxe, identifikáciu 



slabých miest, získanie rád a poznatkov od hodnotiacich kolegov, vytváranie sietí a spolupráce s inými 
poskytovateľmi odborného vzdelávania a prípravy. 

Tvrdošín, január 2026	 	 	 	 	 Ing. Jana Dreveňáková, koordinátorka kvality


